

『外食産業のしくみと会計実務Q&A』お詫びと訂正

本書におきまして誤りがありました。謹んでお詫びするとともに下記のように訂正いたします。

株式会社中央経済社

誤 正

P39 表中 塚田牧場 → 塚田農場

P53 最終行 塚田牧場 → 塚田農場

P54 2行目 塚田牧場 → 塚田農場